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Městská galerie Vysoké Mýto uvedla od 8. do 26. dubna výstavu známého francouzského
reportážního fotografa Bernarda Lesainga s názvem České tváře a krajiny (ukázka ZDE).
Fotografie vznikaly v letech 2006 - 2008 během Lesaingových dlouhých pobytů v České
republice, kam pravidelně jezdil od 
výstavy svých fotografií ve Vysokém Mýtě v roce 2006
(foto ZDE)
Jeho práce vyvrcholila loni na podzim vydáním knihy a sérií výstav po francouzských městech.
Nyní se výstava vrací na místo svého početí, do Vysokého Mýta...  
Tisková zpráva ZDE.
    
  
  
  Vedle portrétů 28 českých umělců (výtvarníků, spisovatelů, hudebníků...) a krajin jejich
domova, pořízených Bernardem Lesaingem, budou ve Vysokém Mýtě mimořádně představena i
díla deseti výtvarníků, kteří poskytli celému projektu nejen svou tvář, ale i ukázku své tvorby: Mi
chala Blažka, Karla Bureše, Milana Doubravy, Kurta Gebauera, Pavla Kalfuse, Václava
Macháně, Terezy Koníčkové, Jiřího Netíka, Hany Sosíkové a Jindřicha Štreita.
  
  Výstava nebude mít vernisáž. Naplánováno je ale setkání s Bernardem Lesaingem a většinou
portrétovaných na slavnostním ukončení výstavy, které se uskuteční v neděli 26. dubna v 10
hodin  ve Výstavní síni
Jana Jušky, a to za hudební přítomnosti vystaveného perkusionisty Tomáše Ondrůška a za
performační presence zvěčnělé moderátorky a šansoniérky Ester Kočičkové, která výstavu
uvede.
  U příležitosti zakončení výstavy uspořádá Městská galerie ve spolupráci s M-klubem i koncert
Ester Kočičkové a Lubomíra Nohavici
, a to 
v sobotu 25. dubna v 19.00 
ve Společenském sále M-klubu.
  
  Městská galerie Vysoké Mýto, Výstavní síň Jana Jušky 
  7. – 26. dubna 2009, denně kromě pondělí 9 – 12, 13 – 17 hod.
  Výstava nebude mít vernisáž, zakončena bude setkáním všech zúčastněných 26. 4. v 10 hod.
  Kurátor: Pavel Chalupa, 606 796 599, pavel.chalupa@vysoke-myto.cz
  www.mg.vmyto.cz
  
  Výstava byla uspořádána ve spolupráci s Artefactes 
  a asociací Images et Recherche Aix-en-Provence.   
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